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lo YTréderypa Osudtwy

Oépa 1 (2 pov.) Aivovron T oOvora A = {0, {0} } xw B = {a,{a},b}. E&etdoTe av ot nopoxdto
Tpotdoelg eivon ainelc 7 Peudelc.

(i) 0eP(4) (i) 0 <CPA (iii) {0} € P(A)
(iv) {{a}}ePB) (v) {{a}} SPB) (v {{a},b} CP(B).
(B) Eoww A, B xou C tpla obvoha. Ae{Zte 6t

(A\B)xC=(AxC)\ (BxCQ).

Oépa 2 (2 pov.) (a) Eotw A éva un xevé oOvoro. IIote wo oxéon p C A x A Myetaw: (i)
avodhaoti; (ii) ovupetpd; (iil) yetofoatixd; (iv) oyéon wwoduvapio;

(B) Opiloupe wat oxéon p C R x R w¢ e€hc: (z,y) € p av xot pévo av 2% — y? € Z. EZetdote av
n p elvar oyéon wwoduvoploc. Av vor, ypdte mévte Swapopetind oTouyelor Tng ¥Adone tooduvouliog
oL V2.

Oépa 3 (2 pov.) () 'Eow X,Y un xevd clvora xat éotw f: X — Y 1-1 ouvdptnorn. Aci&te
6TL uTdpyeL ouvdptnon g : Y — X wote (go f)(z) =z v xdde z € X.
(B) Atvovtar ot cuvapthoeic f xon h: N — N nou opilovton we e&c:

B | 1 avoneva dptiog
fn)=n+1, h(n) = { 2 av o n elvar tepLTTdC

Ipoodlopiote tig ouvapthoelc fo f, foh xat ho f.

Oépa 4 (2 pov.) (o) Egetdote av ot npotdoec (pAgq) — (—p A q) xou ~(p — —q) — —(q¢ — p)
elvo oYX LoodUVaES.

(B) Aci&te 6 av o P — Q xou Q — S elvan andeic, t6te xou P — S elvon ahndic.
Oépa 5 (2 pov.) (o) Eow 21,22 € C pe |21] < 1 xou |z2| < 1. Aceite 6
|21 - 2’2‘ < |1 —7122|.

(B) Agol ypddete tov uryadxd aprdud w = —1(1 + v/3i) oe TprywvopeTpd Hopph, unohoyicte
™y Th e tapdotaorg wi™, v m € Z.

(v) Lo obvoro C twv yryadixay aprduay, va Avdel n eZlowon
1 n
< + Z) =1, n € N.
1—-=2

Oépa 6 (2 wov.) M axohoudio cuvOhwy (A )nen Aéyetar @divovsa av yio xdde n € N 1oy let

An+1 - An

(o) Amodei&te ot av 1 (Ap)nen elvar pdivouoa, téte v xdde k € N oy let
(o) o0
() An = () 4n-
n=1 n==k
(B) Anodei&te 6Tt av ot axoloudiec cUVOAWY (Ap)nen, (Bn)nen eivar @divousee, téte

(A, UB,) = ﬁAn> U (ﬁ Bn>.

oo

n=1 n=1



